

Последние известия

Февраль 2017

Врачебно-практическая деятельность Военно-медицинской академии в 1901 году выразилась в следующих цифрах: коечных больных было 6576, приходящих 35773, число всех посещений, сделанных последними, достигло 74530. Операций произведено 3354.

Врач. 1902. № 5.

На общем собрании членов Российского общества Красного Креста сообщено о предоставлении сестрам милосердия и фельдшерам прав на пенсию из государственного казначейства. Наконец-то подумали об этих труженицах, большинство которых приносит столько пользы врачебному делу во время своей молодости, а в старости нередко влачат почти нищенское существование.

Врач. 1902. № 7.

По поводу предстоящей постановки в Париже памятника знаменитому поэту Альфреду де Мюссе. Мюссе состоял целый год, в 1828 году, студентом медицинского факультета и хотел посвятить себя изучению медицины. Но занятий на трупе в анатомическом театре и изучения описательной анатомии будущий поэт выдержать не мог.

Врач. 1902. № 8.